
令和 2 年度 

のぞみ保育園 

令和 2 年度 年度末保護者アンケート結果集計 
令和 2 年度の保護者アンケートの集計が出ましたので結果をご報告させていただきます。 
 
お子様の様子について 
1.保育園に行くのを 
喜んで行く（15） ・普通に行く（12） ・嫌がる（3） 
 
2.送り迎え時の保育士の対応（コミュニケーション） 
 満足（24） ・やや満足（4） ・普通（2） ・不満（0）  
  
3.お帳面について 
しっかり子供の様子がわかる（14） ・子供の様子がなんとなくわかる（11）・様子が分か

らない（2） 
 
4.保育内容について 
とても良い（21） ・良い（9） ・普通（0） ・悪い（0） 
 
5.お預かり時間について 
・遅くまで預かってほしい（1） ・丁度よい（26） ・早朝からあずかってほしい（1） 
 
6.のぞみ保育園をご利用いただいている理由（複数選択可） 
・家から近いから（26） ・職場から近いから（5） ・保育内容が良いから（25） ・教

育に力を入れているから（6） ・運動に力を入れているから（13） ・環境が良いから（10） ・

園庭があるから（6） 
 
その他ご意見 
〇本年度は大変お世話になりました。2 歳児クラスでもよろしくお願いします。 
〇初めてお会いする先生は名前を教えていただけますと幸いです。 
→ ご意見ありがとうございます。新しい先生はえんだよりにてお知らせいたします。 
〇子どもの良いところできたことをどんどん聞きたいです。 悪かったダメだったことよ

り、良かったところとかかわいかったことをたくさん書いてほしいです。 
〇先生の名前がわからない方が複数いらっしゃるので名札などでわかりやすくしてもらえ

るとありがたいです。 朝の気分が乗らない日に車まで迎えに来てもらったり、楽しませよ

うとしてくれたりと助けてもらっています。来年は参観などもう少し生活が見える場があ

ればうれしいです。 
〇いつもありがとうございます。 先生のことは大好きで家でもよくお話してくれます。体
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操美術大好きです。 
 
貴重なご意見ありがとうございました。園での子どもの様子がもう少しわかるように工夫

したいと思います。 今後ともご協力よろしくお願いいたします。 
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